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V Ostravě dne 11. 12. 2015 

Vážení rodiče, milí žáci, 

ve dnech 3. 11. - 4. 11. 2015 se uskutečnila na SG komplexní kontrola ČŠI na úseku školní jídelny (ŠJ). 

Dovolte mi, abych Vám podal v této souvislosti následující informace. 

Jsme velice rádi, že obdobně jako všechny dřívější kontroly, které pravidelně zabezpečuje krajská 

hygienická stanice, jsou také zjištění, k nimž dospěla kontrola ČŠI v nejdůležitějších oblastech, což jsou 

kvalita připravované stravy, organizace provozu, provozní hygiena, osobní hygiena a zabezpečování 

skladování potravin, velmi příznivá. 

Připomínky, které inspekce vznesla, se týkají nových požadavků, které jsou nyní kladeny na všechny ŠJ 

provozované v MS kraji. Jedná se o zabezpečení následujících úkolů:  

1. Zajišťovat výběr doplatků za neodhlášenou stravu v případech porušení vyhl. č. 107/2005 Sb., 

ze strany strávníků. 

2. Na každý školní rok zvlášť, vždy opakovaně, zajišťovat nové přihlášky ke stravování, 

což je pro kontrolu jediný podklad pro doložení průkazného seznámení strávníků s  vnitřním řádem 

ŠJ. 

3. Podrobnější dodržování tzv. Spotřebního koše. Jedná se o přísnější dodržování výživových norem ve 

školním stravování, a to v členění na maso, ryby, ovoce, zeleninu, mléko, mléčné výrobky. 

Při každodenní nabídce dvou jídel se daří plnit spotřební koš dosti obtížně, neboť strávníci mají 

možnost výběru dle vlastního uvážení a jejich volba často nekoresponduje se zásadami zdravé výživy. 

4. Plnění výživových norem vyžaduje nyní zvýšení finančního limitu na nákup potravin pro přípravu 

obědů o 1,- Kč. V této souvislosti si dovolujeme připomenout, že poslední úprava ve finančním limitu 

byla prováděna v r. 2012. 

Všechny výše uvedené úkoly budou zajišťovány s účinností od 1. 1. 2016. 

 

Vážení rodiče a žáci, 

dovolujeme si Vám poděkovat za přízeň, kterou prokazujete tím, že využíváte služeb ŠJ SG. Věříme, 

že při současných zvýšených nárocích na zajišťování školního stravování ze strany státu se nám bude 

i nadále dařit připravovat jídlo v požadované chuti i kvalitě. 

Mgr. Václav Štencel v. r.      Božena Komorášová v. r. 

ředitel         vedoucí ŠJ 


